

X-Files на Аисте (суббота, 14 сентября)

9x02. Ничего важного сегодня не случится [часть вторая] ("Nothing Important Happened Today - II").

Кто-то пытался куда-то войти. Черт его знает - куда, но это место явно было жутко засекречено: тот, входящий, сперва набрал пароль из пяти цифр, потом приложил ладошку к экрану, а затем еще ему пришлось сличить сетчатку глаза - ну прямо как в "бондиане"! В довершение всего потребовался ключ, которым некто (седовласый мужчина в униформе, по виду - Капитан) отпер большую стальную дверь. Ну вот, отпер он дверь и вошел в какой-то коридор, в конце которого была еще одна дверь, которую охранял морской пехотинец. Этому самому охраннику капитан сказал, что у него есть срочное сообщение для доктора Нордлингера. Охранник, кажется, возражал (чего-то там у них не соответствовало стандартной процедуре свиданий), но тут доктор Нордлингер появился самолично, причем в той комнате, из которой он вышел, хлопотали еще какие-то доктора, а на мониторах виднелась человеческая яйцеклетка под микроскопом. Ну ясно, опять игры с генетикой...

Нордлингер недовольно спросил, что тут происходит, и капитан вручил ему конверт. Доктор извлек из конверта листок с каким-то списком, на проверку оказавшимся зашифрованным сообщением: "Чрезвычайная ситуация! Немедленно возвращайтесь на базу!" Доктор пробежал сообщение глазами и повторил вторую его часть капитану. Капитан вернулся в рубку и отдал соответствующее распоряжение команде, после чего корабль (здоровенное судно под названием "Доблестный победитель") развернулся и взял курс на... ну, на базу.

[Лирическое отступление. М-да, воистину, ничего важного сегодня не случилось - так, пара-тройка глобальных катаклизмов, связанных с заговором, напрямую влияющим на мировой порядок и благополучие Человечества. Ничего замечательного. Рутинка. Как вы говорите - немножко чересчур? Ну что вы, разве это события - вот подождите до финала сезона!]

Ну а теперь самое время посмотреть, как там дела у нашей доблестной армии секретных агентов. И особенно у нашего мужественного агента Доггетта, который в конце прошлой серии нырнул на глубину и повстречал там прекрасную незнакомку... вернее, знакомку... словом, Шэннон-Зену, пробовавшую себя в роли Великого Кракена. Глупый Фоллмер так и не вычислил, куда подевался Доггетт, и ушел как раз перед тем, как на поверхность воды в резервуаре выплыли бумаги МакФарланда и пузыри воздуха из груди притопленного Джона. Однако Доггетту не довелось повторить участь бедной, но гордой Му-му: там, на глубине, Шэннон прижала его к своей груди и наградила затылком (однако, даже взасос) поцелуем, вдохнув в агента воздух. Доггетт был, похоже, уже в отключке, но воздух вдохнул, так что все обошлось.

Пока они там плескались в резервуаре, Фоллмер вернулся в ФБР вместе со Скиннером. Похоже, Скиннер ухитрился сделать хорошую мину при плохой игре и прикинулся, что он вроде как тоже искал Доггетта исключительно с целью вправить ему мозги; они с Фоллмером вроде даже почти по-дружески побеседовали, после чего на ковер призвали Рейес. Рейес все еще злилась на бывшего бойфренда и держалась подчеркнуто холодно, почти нагло. Когда Бред заявил, что он требует объяснений по поводу двух несанкционированных вскрытий, незаконного вторжения на территорию завода по очистке воды и явного превышения служебных полномочий, Рейес немедленно сказала, что отказывается отвечать на эти вопросы без своего партнера. Фоллмер пояснил, что он просто пытается вытащить ее и Скиннера из этой каши, которую заварил ее так называемый партнер, который, кстати, бесследно исчез; а Скиннер поддакнул ему, заметив, что Моника, по крайней мере, должна признать, что Фоллмер пытается ей помочь. Рейес нахмурилась, но решила, что сейчас не самое время злить начальство, и призналась, что они с Доггеттом нашли ниточку, которая может привести к глобальному Заговору (при этих словах Малдеру, где бы он там ни был, наверняка икнулось), и действовали они совершенно по закону. Фоллмер закатил глаза и терпеливо пояснил, что заговор - это из области паранойи; но Рейес стояла на своем, и когда Бред опять завел речи про то, что Доггетт загубит нафиг ее, Моника, карьеру, она просто встала и ушла, напоследок ядовито бросив Бреду, что ей надоели его политические интриги и она видит его насквозь: на самом-то деле он просто хочет добраться до Доггетта, видно, из зависти.

А Доггетт, не ведая о том, какие из-за него разыгрываются сцены, спал у себя дома. Правда, пробуждение у него было не из приятных: он подскочил, как после кошмара, и тут же закашлялся. А рядом тут же возникла Шэннон. Она услужливо напомнила свое имя и то, как они когда-то вместе с Джоном служили в "бравой компании" - эх, какие были денечки! Доггетт никак не мог уразуметь, что она делает у него дома (видно, уже позабыл, что сам же ей и звонил), но Шэннон не стала отвечать, а просто заметила, что у него в легких полно воды. Тут Джон вспомнил, как она утянула его под воду, и стал предъявлять претензии. Шэннон пожалла плечами и сказала, что если бы она этого не сделала, то Джона уже изловили бы недруги. Доггетт посмотрел на нее с некоторой опаской и спросил: "Что ты?", ну и она пояснила. "Я, - говорит, - продукт пятидесятилетних изысканий военной науки, программы, о которой тебе рассказывал твой старый приятель, Ноули Рорер. Я - биотехнический солдат, и у меня нет никаких слабостей: я не сплю, и я могу дышать под водой". У Доггетта отвисла челюсть и он спросил, откуда она-то знает, о чем они трепались с Рорером; ну а она ответила, что они с Ноули вместе участвовали в этой программе, были, так сказать, Адамом и Евой, вот только Ноули нравилась такая перспектива, а ей - нет. И вот теперь программа стала процветать так, что и в страшном сне не приснится, и она, Шэннон, хочет это процветание остановить, да только ей нужна помощь. А именно, ей нужно, чтобы Доггетт обнаружил то, ради чего ей пришлось убить тех двоих из компании по очистке воды...

Тем же вечером в порт Балтимора вошел "Доблестный победитель". Капитан, отчаявшись дождаться указаний от начальства, собрался на берег, а первый помощник стал его отговаривать - дескать, им же всем строго-настрого запрещено покидать судно. Однако капитан был возмущен тем, что их буквально приковали к кораблю, и решил таки пойти прогуляться, пообещав вскоре вернуться. Гулял он недалеко: дошел до телефона-автомата и попытался дозвониться до Карла Вормуса, но конечно, услышал только автоответчик. Разочарованный капитан вернулся на борт, поминутно оглядываясь по сторонам. На борту маячила какая-то тень, капитан решил, что это первый помощник, и задумчиво сказал в пространство: "Что-то тут не так", после чего вдруг осознал, что видит вовсе не своего подчиненного. Перед капитаном стоял Ноули Рорер собственной персоной, целый и невредимый. Капитан застыл столбом, а Ноули так это небрежно заявил, что первый помощник был смещен со своего поста, и он, Рорер, теперь его заменяет. Капитана это очень обеспокоило, но спорить он, понятно, не стал...

Скалли об эту пору укладывала малыша спать, и тут к ней заглянул Скиннер - он, видите ли, не мог позвонить, боялся, что кто-нибудь подслушает. А пришел он, чтобы поговорить о Малдере. Старина Уолтер был в полном недоумении: сначала Малдер и Скалли попросили его не поднимать шума вокруг исчезновения Малдера - ради безопасности и его, и Скалли с малышом; а теперь Скалли вдруг вмешивается в расследование Доггетта, нарушая их договор... Скалли отвела взгляд и нерешительно сообщила, что с ее младенцем проблемы - проклюнулись, знаете ли, паранормальные способности. Скиннер пожал плечами и сказал, что он все еще думает, что Дана совершает ошибку и ей не следовало позволять Доггетту втягивать ее в эту историю; но Скалли упрямо заявила, что ей нужны ответы и она просто не может сидеть и ждать, гадая, во что превращается Уильям. Скиннер предложил ей рассказать все Малдеру, но она ответила, что Малдер и сам не знает ответы, к тому же, для него слишком опасно сейчас возвращаться в ФБР. Скиннер буркнул, что это для всех слишком опасно, после чего ушел.

Поутру Скалли позвонила Моника и сказала, что Дана должна кое-что услышать и увидеть. Потом она передала трубку Доггетту, а тот сказал кодовую фразу: "Возможно, у нас есть для вас некоторые ответы - относительно вашего ребенка". Естественно, после этих слов Дана немедленно помчалась к Доггетту. У Доггетта дома уже сидели Рейес и Шэннон; ну и слово предоставили последней. Шэннон сказала, что с недавних пор в воду, поставляемую в город, стали добавлять хлорамин - по словам правительства, не более чем безвредную и даже полезную добавку. Возможно, она и в самом деле была бы безвредной, если бы кто-то не поигрался с молекулярной структурой. Очень удобный способ: вода поставляется в дома ничего не подозревающих граждан - и по всей стране нарождается поколение суперсолдат, получаемое при помощи мутаций. Скалли нервно посмеялась над этим рассказом, но Шэннон спокойно продолжила, сказав, что она сама - образец из первого поколения сверхчеловеков, ну а сейчас насчитывается уже семь более прогрессивных поколений, и недавно ученым удалось вывести поистине суперсолдата из видоизмененной яйцеклетки. При этом у всех суперчеловеков имеется одна и та же примета - выступающий позвонки на шее. Шэннон продемонстрировала этот выступ... точно такой же, как у Рорера, Крейна и Билли Майлса.

[Лирическое отступление: вот тут уже у меня появились вопросы, и много. Бог с ним, с младенцем Скалли; вспомним то, что предшествовало его рождению! И Малдера, и Билли похитили пришельцы. Так? Так, если только в роли пришельцев с самого начала не выступали особо хитрые и зашифрованные земляне. Малдера спасли, а Билли переродился с помощью своего чудо-позвонка. Ну так скажите мне: а как Рорер и Крейн заполучили такие же позвонки? Что, у землян с пришельцами полный симбиоз и совместное производство? Опять же, если такого вот суперчеловечка можно вывести и с помощью всяких там хлораминов, то на кой черт

была вся эта канитель с похищениями и жуткими экспериментами на летающей тарелке? В общем, мрак и полные непонятки...]

Да, так вот. Суперсолдат Рорер со своим позвонком безвылазно поселился на "Доблестном победителе" - видно, чтобы присматривать за капитаном. При этом он сразу стал совать свой длинный нос во все дыры и разузнавать все тайны. Капитана это возмутило и он намекнул, что всякие там тайны - не его, Ноули, собачье дело; однако Рорер сладко заметил, что он, как первый помощник, должен знать все о корабле - на тот случай, если что-то случится с капитаном. Капитан подавился словами, а Рорер тут же спросил, какова миссия этого судна. Капитан ответил: "Мы не спрашиваем", и тут вдруг раздался сигнал тревоги. Оказалось, что неподалеку плавает тело "смещенного с поста" первого помощника...

Дома у Доггетта Скалли взялась обследовать Шэннон. Когда она достала стетоскоп и Шэннон начала стягивать футболку, Доггетт засмутился и вышел вместе с Моникой; ну и агенты тут же заспорили. Моника сказала, что не верит Шэннон: может, она и суперсолдат, да только вот насколько правдиво описала им свои поступки и мотивы? Уже одно то, что она хладнокровно прикончила двух человек, говорит отнюдь не в ее пользу. Доггетт возразил, что эти люди были участниками заговора против американского народа, но Моника, похоже, не посчитала это веским аргументом. Тут вышла Скалли и сказала, что ничего особенного не обнаружила: за исключением маленькой аномалии позвоночника, Шэннон показалась ей вполне нормальным человеком. Доггетт вспылил и сказал, что он просто не может этому поверить: обе его союзницы хором заявляют, что не видят то, что прямо у них перед глазами! Да, похоже, Джон уже стал Малдером номер два...

Ну вот, Джон кричал на весь дом, что Шэннон - ключ ко всему тому, что с ними произошло, и она поможет им разобраться, что же такое происходит в ФБР; а Скалли холодно ответила, что если все, рассказанное Шэннон, - правда, то Джону, может быть, и повезет, а вот ей - совсем наоборот. Вряд ли ее восхищала мысль о том, что ее ребенок - суперсолдат... Джон хотел было что-то ответить, но тут зазвонил его сотовый, и Скиннер с того конца трубки выложил неутешительные новости - Керш воспользовался ситуацией и собирается отобрать у него, Доггетта, значок и оружие...

После звонка Скиннера разъяренный Доггетт, мечя громы и молнии, вломился в офис Керша и возопил так, что стекла задрожали. Он немедля обвинил своего босса в том, что тот торопится убрать его, Доггетта, пока ему, Доггетту, не удалось найти обличающие его, Керша, улики. Тут откуда-то вынырнул Фоллмер и мягко так заявил, что он тут как раз объяснял Кершу, почему Доггетта следует временно отстранить от дел. Доггетт и его облил грязью и сровнял с землей, не стесняясь в выражениях. Фоллмер улыбнулся и сказал, что Доггетт сейчас действует один в один как Фокс Малдер, но Доггетт его послал куда подальше и ушел, хлопнув дверь.

Рейес, тем временем, пошла в офис "Секретных материалов" и влезла по сети в материалы Департамента Юстиции в поисках досье на Шэннон МакМахон. Дело она нашла, почему бы и нет; но ничего такого в нем не было. Тут к ней зашли "стрелки" пробравшиеся в ФБР по поддельным удостоверениям; у них, как оказалось, отключили за неуплату интернет, а они горели желанием помочь Доггетту в расследовании. Лэнгли вытащил свой ноутбук и продемонстрировал Монике записи на автоответчике Вормуса, из которых следовало, что Карлу кто-то звонил несколько раз уже после его смерти. Кто-то, кто, очевидно, не читал некрологов в газетах. Как раз в этот момент этот кто-то позвонил снова, и "стрелки" тут же перехватили разговор, а Фрохики прикинулся Вормусом. Звонил капитан "Доблестного победителя"; он сказал, что они все под подозрением и под присмотром, после чего предложил "Вормусу" сделать то, о чем они уже говорили - позвонить в ФБР. Фрохики покладисто согласился, и капитан велел ему рассказать в ФБР о той лаборатории, что у них на борту, и о том, что в ней вытворяют. При этом капитана подслушал Рорер, и по его сузившимся глазам стало ясно - одним покойником "Доблестный победитель" не обойдется...

Выслушав разговор с капитаном, удрученная Рейес отправилась в офис Фоллмера. Бред попытался было увильнуть от встречи, но не тут-то было: Моника желала поговорить с ним, во что бы то ни стало. Она сказала Фоллмеру, что нуждается в его помощи, и попросила раздобыть досье на Шэннон МакМахон. Фоллмер сказал, что не может этого сделать, и с обидой намекнул, что Рейес предпочла ему агента Доггетта; но Рейес заверила, что он все неправильно понимает и что прямо сейчас жизни людей зависят от их расследования, а ее и Доггетта подставили, чтобы правда не выплыла наружу. Фоллмер сдался и файлы добыл, а Рейес, просмотрев их, немедля вызвала на встречу Доггетта и Скалли.

Встретились они где-то на улице в машине, и Рейес первым делом спросила, где сейчас Шэннон. Доггетт ответил, что у него дома. Тогда Моника заявила, что МакМахон - совсем не та, за кого себя выдает, и ей нельзя доверять: она работает на Министерство Юстиции, а те двое, которых она прикончила, вошли с ней в контакт, чтобы донести на проект - тот самый проект, который она якобы хотела уничтожить. На самом деле Карл и его приятель собирались рассказать все о программе создания суперсолдат, и за это их убили. Скалли

не могла понять, зачем же тогда Шэннон обратилась к ним за помощью; а Моника ответила, что есть еще один человек, до которого она хочет добраться, но пока не может его вычислить, вот тут-то ей и понадобился Доггетт. Этот человек - капитан судна "Доблестный победитель", судна, на котором есть секретная лаборатория правительства. Доггетт с сомнением заметил, что прямо сейчас Шэннон - их единственная зацепка в этом деле, и если они откажутся от нее, то могут остаться ни с чем; но Скалли решительно возразила, что они просто обязаны проверить то судно - вдруг там и в самом деле лаборатория и все такое.

Поехали они все втроем на это судно. Там работа и ночью шла полным ходом; но доктору Нордлингеру вдруг передали по внутренней связи, что для него есть какое-то сообщение. Доктор выглянул в коридор, и тут из-за угла на него выпрыгнул капитан с оружием наизготовку. Он приказал доктору поковырять все винчестеры из компьютеров и отдать все данные, которые имеются в наличии; но за спиной капитана внезапно вырос Ноули Рорер, и сцену сокрыла тьма...

Троица агентов добралась до "Доблестного победителя", рассчитывая встретить там капитана. Навстречу им и в самом деле кто-то вышел, но оказалось - не капитан, а Рорер. Доггетт, завидя его, сперва остолбенел, а затем велел Скалли и Рейес бежать со всех ног; они и побежали, а Джон всадил в Рорера всю обойму, да только все зря. Рорер спокойно дошел до Доггетта, после чего стал бить и швырять несчастного агента, как тряпичную куклу. В довершение всего он ухватил Джона за голову и, глядя на него равнодушными глазами, стал сжимать хватку, видимо, собираясь расколоть бывшему приятелю череп. Но пока он этим занимался, сзади подкралась Шэннон и снесла Ноули голову одним ударом.

Да-а, Терминатор - это, конечно, хорошо, но старые добрые варвары, видно, лучше знали свое дело... Шэннон сверху вниз глянула на полубесчувственного Доггетта и сказала: "Ты мне не доверял"; похоже было, что и она добавит агенту пинок или два, но вместо этого она помогла Джону подняться на ноги. Тут сзади поднялось безголовое тело Рорера и его рука прошла живот Шэннон насквозь, после чего оба тела свалились в воду и ушли на дно. Доггетт долго рассматривал воду, но так ничего и не увидел...

Позже Доггетт, Скалли и Рейес снова собрались вместе и пошли на судно. Дана освещала дорогу, а Моника и Джон держали наизготовку пистолеты; но на корабле покуда не было видно ни души. Джон пошел в одну сторону, женщины - в другую; и женщинам повстречалась голова капитана, а чуть подальше - его туловище (любят же суперсолдаты головы сносить!). Ну а Доггетт забрел в какую-то комнату и нашел там бомбу, как водится, с большим табло, на котором значилось, что корабль взлетит на воздух через две минуты семь секунд. Доггетту стало нехорошо и он кинулся искать своих напарниц. Женщины в это время как раз нашли разгромленную лабораторию, Скалли принялась рассматривать яйцеклетки на мониторах, и тут примчался взерошенный Доггетт, вопя, что они должны немедленно убираться отсюда. Моника не возражала, а вот Скалли впала в ступор и слова Доггетта определенно до нее не доходили: она бродила среди мониторов и в полном шоке рассматривала образцы на полках... Доггетт все больше нервничал, а Дана твердила, что не уйдет, пока не осмотрит все образцы: вдруг да ее имя на одном из них? Наконец, Джон потерял терпение, ухватил Скалли за плечи, встряхнул ее хорошенько и рявкнул: "Ты хочешь увидеть своего ребенка снова? У нас уже не осталось времени, Дана! Мы найдем другой способ". До Скалли, наконец, дошло и они кинулись бежать. Им удалось вовремя выбраться на причал и укрыться за машиной прежде, чем корабль взлетел на воздух - ну, это понятно, если бы они не успели, про девятый сезон можно было бы благополучно забыть...

Через пару дней - но опять посреди ночи - агент Доггетт заглянул в офис Керша. Он с достоинством заявил, что закончил расследование, и бросил боссу на стол свой отчет. Керш его просмотрел (Доггетт скрупулезно описал все, как было, включая историю с суперсолдатами, Шэннон, Ноули и взрывом корабля), своего имени не нашел, но Доггетт, которому терять уже было нечего, не преминул заметить, что хотя ему и не удалось найти улику против своего шефа, он все равно уверен, что у того совесть нечиста. От Керша он хотел узнать только одно: зачем тот подбросил некролог Вормуса под дверь офиса "Секретных материалов". Керш сделал вид, что знает ничего не знает, но Доггетт настаивал: "Только у вас, - сказал он, - была причина это сделать, только не пойму, вы хотели, чтобы меня уволили или убили?" С этими словами он швырнул на стол свой значок и повернулся, чтобы уйти; но Керш внезапно спросил, слышал ли Доггетт когда-нибудь о Георге Третьем. Этот Георг был королем Англии в то время, когда Америка объявила независимость; и в своем дневнике 4-ого июля 1776 года он записал: "Ничего важного сегодня не случилось". Так что, продолжил он, даже короли могут просмотреть начало революции, если не будут обращать внимание на мелочи. Доггетт скептически поинтересовался, уж не хочет ли Керш сказать, что подбросил некролог, пытаясь помочь ему, Джону? Керш сказал, что агент Малдер ему поверил - поверил, когда Керш предупредил, что его убьют, если он останется. Те же люди могут убить и его, Керша, если он не будет играть по их правилам. Доггетт хмыкнул и сказал, что Малдер бы его не послушал; но Керш мягко заметил, что он и не утверждал, будто убедил Малдера, он только посоветовал ему исчезнуть. Тут Доггетта озарило и он воскликнул: "О Боже, так это была

Скалли! Скалли заставила его уехать, не так ли?" Керш ничего не ответил, но его молчание говорило само за себя...

Находясь под глубоким впечатлением от разговора, Доггетт добрал до лифта, по дороге засовывая свое удостоверение обратно в карман; а в лифте ему повстречался Фоллмер. Мужчины обменялись быстрыми взглядами и тут же демонстративно отвернулись друг от друга и принялись обмениваться колкостями. Фоллмер заметил, что Доггетту, по слухам, удалось избежать наказания, так пусть примет его, Фоллмера, поздравления; а Доггетт с улыбочкой ответил, что он просто уверен - Фоллмер за него искренне рад. Фоллмер сказал, что на самом-то деле Керш просто держит Доггетта там, где ему удобнее, ну а он, Фоллмер, на самом-то деле друг "Секретных материалов"... Тут лифт снова остановился и Фоллмер вышел, разминувшись с Рейес; Монике Бред приветливо улыбнулся, а Доггетт вслед ему бросил: "Вы знаете, где нас найти".

...А в порту Балтимора, глубоко под водой, среди камней и водорослей покачивались безжизненные тела Шэннон и Ноули. Однако глаза Шэннон внезапно открылись...

...как и глаза Скалли, внезапно пробудившейся на своем диване. Поднявшись, Дана немедленно направилась к Уильяму; он лежал в своей кроватке и сосал пустышку. Скалли ласково заверила его, что "все будет в порядке", выключила свет и снова пошла спать. Она уже задремала, когда Уильям протянул ручку к погремушкам, висевшим над его головой; сцену скрыла тьма, но сквозь нее послышался тихий перезвон звездочек, начавших свое вращение...

(C) Натали
специально для БАБР.RU

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КУЛЬТУРА, МИР 👁 6152 06.09.2002, 00:00 📄 351

URL: <https://babr24.com/?ADE=3663> Bytes: 22243 / 22173 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)